
 
 

 
 
ČZS – ZO Fryčovice vystavovala: 
 

 
 Tradiční výstava ovoce, zelenin, květin a prací ZŠ i MŠ byla v letošním roce 
uspořádána ve dnech 2. – 5. 11. 2007 v hostinci „U Tvardků“. Byly zde k vidění 
exponáty našich pěstitelů a kutilů, různé nářadí a historické i současné potřeby 
zahradkářů.  Zhlédnout působivou expozici si přišla řada občanů naší obce i širokého 
okolí. Na zahájení výstavy byli pozváni zástupci města, územníhoho sdružení ČZS 
Frýdek-Místek, ZO Fryčovice a hlavních sponzorů aby pokřtili brožurku vydanou 
výborem ZO k 50. výročí založení. Ing. Jiří Volný - starosta, př. Václav Kolek předseda 
ÚR ČZS, p. Leo Volný – ředitel Beskyd Fryčovice a.s., př. Lubomír Oborný, Ing. Jaromír 
Ferdian,  př. Božena Vidličková a př. Ludmila Dvorská svým podpisem na křestní list 
uvedli brožurku do života. V brožurce lze najít kus historie základní organizace včetně 
seznamu všech členů, kteří základní organizaci tvořili a naplňovali. V pondělí pak 
výstavu zhlédly fryčovické děti, které se podílely na tvorbě výstavy i závěrečné 
degustaci některých exponátů.  
 

Na výstavě proběhl 7. ročník soutěže o titul „Jablko roku“, byla organizována 
ochutnávka ovoce, prodej speciálních hnojiv i chemické ochrany rostlin. Vítězem 
soutěže o Jablko roku se stal př. Václav Matula s odrůdou šampión, druhý byl př. 
Břetislav Vrtný s odrůdou rubín a třetí př. Jaromír Laník rovněž s rubínem.   
Nejobdivovanější se stala centrální expozice s koňským povozem, vytvořená př. 
Vidličkovou a př. Dvorskou. Na výstavě bylo možno obdivovat dále cca 220 exponátů 
ovoce, expozici zeleniny doplněnou o potřeby zahradkáře,  suché vazby př. Vidličkové a 
další obdivuhodné výpěstky. Celkový ráz výstavy   dotvářely    nádherné   motivované 
práce  dětí  MŠ a ZŠ i výstavka zajímavých nerostů pana Radka Konečného. 

 
 Že výstava fryčovických zahrádářů získává široký věhlas svědčí i rozsáhlé 

zpravodajství ve Frýdecko-Místeckém deníku s fotografickou ilustrací na titulní straně.  
 

Již teď srdečně zveme všechny příznivce zahradkaření k účasti na výstavě příští. 
Můžete poskytnout exponát z vlastní zahrádky, zajímavost z dílny zahrádkáře nebo se 
jen nachvíli zastavit a pokochat zahradkařením v širokém spektru smysluplné lidské 
činnosti. 
 
 

Př. Lubomír  Oborný, Ing. Jaromír Ferdian  
 
 
Pro ilustraci ještě několik fotek. 
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